



■“文化跨年夜 出彩郑州人”跨年活动·预热(二)

# 酷炫街舞 跳出“中原文化味”

## 请赶紧预约入场券,与小伙伴们共赴跨年之约

编者按

距离2018年还有不到一周的时间,我们即将与2017年挥手告别。那么,你想以什么样的方式辞旧迎新?在世界各大重要城市都在用不同的方式问候新年的时候,12月31日晚,郑州将以特殊的跨年夜来告诉世界:我是郑州!跨年阅读会、跨年音乐会、跨年街舞展示、跨年行进管乐表演、跨年非遗项目展示以及零点灯光视频秀等六大主题活动将带大家在浓浓的文化味儿中度过一个非同一般的跨年夜。享文化跨年夜,做出彩郑州人。今天记者继续带您了解街舞专场的亮点、筹备情况、参与方式等。郑报融媒记者 苏瑜/文 李焱/图

### 街舞展示 引爆跨年之夜

本次街舞专场以河南本土文化为核心,将传统文化与街舞相结合,不仅正面引导青少年街舞爱好者,也改变了单纯模仿外来文化的形式,添加传统文化和本土文化元素,形成具有中原特色的街舞文化,为外来文化中国化和中原文化走向世界提供了一个新平台。

近年来,郑州街舞以广泛的群众基础、行业顶尖的街舞人才、不断增长的街舞团队、国际化的大赛设置、逐渐完善的产业链条等,奏响了时尚现代、朝气蓬勃的前进之歌。此次将街舞展示作为“文化跨年夜”六大主题活动之一搬上大舞台,更是为我们历史悠久的传统城市注入了新的时尚文化元素。

作为本土一张著名的文化名片,WDG中国郑州国际街舞大赛已成功举办五届,吸引了来自美国、英国、德国、法国、加拿大、韩国、日本等20多个国家和港台地区选手参加比赛。参赛选手数量从2013年第一届的2000多人,发展到2017年第五届的4万多人,观众由4000多人增加至30多万人,真正实现了街舞文化的大众化,在郑州掀起了街舞的热潮。中原丰厚的文化土壤将会供给街舞源源不断的养分和能量,各种中原特色的文化元素正在与街舞勾兑、酝酿,形成具有中原特色的街舞文化,而WDG也已成为推动街舞文化产业全方位发展的重要引擎。

据“文化跨年夜”跨年街舞专场负责人、郑州市金水区文化投资有限公司董事长杜海营介绍,跨年街舞展示将于12月31日20:30至23:15在郑东新区国际会展中心举办,展示共分为舞力四射、舞动中原和舞出未来3个篇章,第六届2018 WDG中国郑州国际街舞大赛启动仪式也将穿插其中。“明年第六届WDG在形式上将有所创新,并首次在海外设立分赛区。”杜海营告诉记者,在海外设立分赛区实现了赛区的国际化,从而进一步扩大WDG比赛的品牌影响力,进一步宣传我们郑州,让国际潮流舞动出东方神韵。除此之外,此次WDG在街舞艺术产业化上也将有所创新,并筹备第一届现代时尚文化产品博览会,旨在通过文化搭台,拉动经济发展,实现社会效益和经济效益双丰收。



### 新时尚街舞 时尚与传统相融合

“将我们的传统文化和本土文化元素融入外来街舞文化中,并通过炫酷的舞步、劲爆的音乐呈现出来,让观众在现场真实地体验到具有‘中原文化味’的新时尚街舞,将是此次跨年晚会街舞专场的最大看点之一。”杜海营的言语中,透露着我们中原人的文化自信。据了解,在“舞动中原”这一篇章中,主要节目将以河南豫剧和功夫为主,将这两大元素融入街舞文化,并编排打造出《功夫街舞》《豫之道》《包青天》等具有河南特色的剧目。本土文化与外来文化会碰撞出怎样惊艳的火花;时尚与传统将融合成怎样的创新佳作,“文化跨年夜”街舞专场将期待您的到来。

“在家门口即可欣赏到国际顶级的街舞盛宴是此次跨年晚会街舞专场的另一看点之一。”杜海营介绍,除了落地于本土“中原文化味”的街舞展示,街舞专场当晚会有来自美国、德国、法国、英国街舞界的6位国际大咖现场为观众展示原味劲爆街舞,他们当中不乏街舞hip hop和funk领域中的领导者和开拓者,更邀请到了世界舞蹈顶

尖赛事的元老级裁判。

据悉,此次跨年活动将发放免费入场券。郑州人民广播电台五套频率和微信平台开设有领票渠道,市民可以填写身份信息预订各分会场入场券,现场出示信息入场,也可直接持身份证到电台指定部门领取。主办方特别提醒,阅读现场、街舞现场和音乐现场都规定有人数上限,入场券领取完毕为止。赶紧预约入场券,与小伙伴们共赴跨年之约,来领略“国际郑”的风采吧。

对于不能领到入场券的市民,可以通过电视和网络观看活动的现场直播。届时,将通过郑州电视台主直播室的主持人访谈和对不同场景的切换将六大活动融为一体,各个分会场的精彩都不会错过。郑州电视台全程直播,冬呱视频全程跟踪,新华网图文直播,郑直播还将对接六大网络平台今日头条、风直播、东方头条、北京时间、身边等直播推流。

为配合12月31日晚的跨年之夜活动,郑州市所有的公交车、地铁等公共交通工具都会延时到凌晨1点,方便市民。

## 书香郑州再添新阵地 香柏书社昨开门迎宾

本报讯 26日上午,郑州香柏书社在新密揭开了“红盖头”。这是新密市第一家集阅读、休闲、少儿培训、家庭教育咨询、商务洽谈等项目为一体的综合性精神服务体。今后,香柏书社将为群众提供丰富多彩的精神文化大餐。

时尚现代、文艺范儿十足是踏入这座800余平方米书社的第一感觉。无论是随处可见的各类书籍,还是装修风格各异的阅读区,都让人十分陶醉于这样的环境。据郑州香柏书社社长刘歌介绍,书社目前藏书近30万册,内容涉及文学、艺术、建筑、哲学、教育心理等各个门类多个领域,除开设亲子阅读馆、少儿绘本馆、美术馆、科学馆等常规服务外,还开设全脑开发,旨在提高孩子的快速记忆能力;陶艺馆旨在提高孩子的动手能力;私人书房旨在为商务人士洽谈提供安静私密的空间。另外,书社将不定期邀请专家进行家庭教育、心理健康教育等方面的讲座,举行作家见面会、读书会、校友会等活动。

这样的形式、这样的场

所、这样的阅读主题设置和活动安排,在新密市是第一家,在其他县级层面也是不多见,具有开创意义。

谈及为何开设这样一家书社,刘歌介绍:“我们也去郑州市内的多家书店做过调研,知晓不少实体店生存困难,起初确实犹豫过是不是要开这么一家书社,但看到有那么多的读者仍在如饥似渴地阅读、听闻周边的那么多居民都迫切希望有个静心的阅读场所,我们最终还是决定要开这样一家书社,我们希望能做新密文化的开端者、引领者,把书社打造成新密的文化地标。”刘歌说,书社之所以取名为“香柏书社”,也是希望香柏树象征的向上、完美、尊贵能在这家书社得以完美体现和延续。

香柏书社同时也是京密联谊学校的图书馆,开业仪式上,郑州图书馆为郑州新密市京密联谊学校分馆授牌,这是郑州图书馆联合学校图书馆办的第一个分馆。今后,书社的图书将与郑州图书馆实现通借通还,并实现数字资源、纸质资源的共享。郑报融媒记者 秦华

## 甲骨文成功入选“世界记忆名录”

记者26日获悉,甲骨文已成功入选“世界记忆名录”。

在由教育部、国家语委、国家文物局、国家档案局、故宫博物院、中国联合国教科文组织全委会共同主办的发布会上,记者了解到,我国申报的甲骨文项目于今年10月顺利通过联合国教科文组织世界记忆项目国际咨询委员会的评审,入选“世界记忆名录”。

教育部副部长、国家语委主任杜占元指出,汉字对

世界尤其周边国家产生过长远的影响,为世界文明发展作出了重大贡献。甲骨文入选“世界记忆名录”,正是其价值得到世界公认的体现。新时期要关注对甲骨文所蕴含的深刻历史文化内涵的研究与挖掘。下一步,教育部、国家语委将牵头开展甲骨文研究与应用专项工作。

我国自1997年第一次申请“世界记忆名录”,已有13份文献遗产成功入选。据新华社

## 拳手邹市明眼疾病情初步确诊

完全恢复正常非常困难

记者昨日采访上海长征医院获悉,前奥运冠军、著名拳手邹市明因眼部严重不适急诊入院,后经诊断,双侧眼眶有多发性骨折、轻度白内障、玻璃体浑浊等症状,若想完全恢复正常非常困难,并且可能留有后遗症。

邹市明曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会上两次夺冠,还拿到过亚运

会、世锦赛金牌,后转战职业拳坛。2016年11月,他与泰国选手帕波姆打满12回合,最终凭借点数取胜,夺得WBO(世界拳击组织)蝇量级世界拳王金腰带,实现了拳击生涯的“全满贯”。2017年7月,36岁的他选择进行卫冕战,最终不敌日本拳手木村翔,失去WBO世界拳王金腰带。据新华社